

ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной комиссии по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, погашению недоимки в бюджет Советского городского округа Ставропольского края и обеспечению контроля за уплатой страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на территории Советского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).

20.12.2021

г. Зеленокумск

№ 4

Председательствующий: Лазько А.А., заместитель главы администрации Советского городского округа Ставропольского края, председатель комиссии

Заместитель председателя комиссии: Кудряшова Л.А., начальник Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края

Члены комиссии: Коновалов В.В., Лебедев А.Ф., Морозова С.И., Олейник С.А., Шаламов А.В., Мещерин А.В., Стехова М.С., Мироненко В.Д., Кравченко А.В., Шевченко Л.А.

Цель приглашения на комиссию:

Обеспечение согласованных действий структурных подразделений администрации Советского городского округа Ставропольского края (далее - городского округа), Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ставропольскому краю (далее- налоговой службы), иных территориальных органов исполнительной власти, связанных с уплатой работодателями в полном объеме налогов и других обязательных платежей в бюджет округа.

Глава территориального отдела администрации городского округа в селе Солдато-Александровском А.В. Кравченко проинформировал комиссию, что на его подведомственной территории задолжников информировали по телефону о необходимости погашения недоимки, также опубликовано объявление на своей странице в социальной сети «Одноклассники» с просьбой оплатить налоги.

Глава территориального отдела администрации городского округа в селе Горькая Балка М.С. Стехова сообщила, что специалистами проведена следующая работа: жители села, имеющие задолженность по уплате земельного и имущественного налога с физических лиц проинформированы, также информация о недоимщиках направлена в СПК колхоз им. Ленина, выявлены умершие и лица, не проживающие на территории села Горькая Балка.

Глава территориального отдела администрации городского округа в селе Правокумском С.А. Олейник проинформировал, что рассмотрены списки задолжников по земельному налогу и налогу на имущество с физических лиц, оповещены жители села Правокумского и хуторов Глубокий и Чарыков о суммах недоимки.

Глава территориального отдела администрации городского округа в селе Отказном А.Ф. Лебедев сообщил, что налогоплательщикам были вручены уведомления об уплате задолженности по земельному налогу и налогу на имущество с физических лиц.

Глава территориального отдела администрации городского округа в селе Нины А.В. Шаламов проинформировал, что были выписаны и вручены уведомления о задолженности гражданам, проживающим на территории села Нины и поселка Селивановка, выявлены умершие и выбывшие лица.

Глава территориального отдела администрации городского округа в хуторе Восточном А.В. Мещерин сообщил, что им проведена встреча с задолжниками, в ходе которой было рекомендовано произвести оплату до конца года во избежание принудительного взыскания в судебном порядке

Повестка дня:

О сложившейся задолженности по: земельному налогу с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов и налогу на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов, подлежащим зачислению в бюджет округа и принимаемых мерах по их устранению.

Заслушали:

В.В. Коновалова - начальника отдела доходов и кассового прогнозирования бюджета Финансового управления администрации городского округа, который сообщил, что в связи с неисполнением плановых назначений по земельному налогу с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов и налогу на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов, подлежащим зачислению в бюджет округа, были направлены письма не только физическим лицам, но и главам территориальных отделов администрации Советского городского округа Ставропольского края с просьбой оказать содействие в снижении недоимки.

Выступили:

Л.А.Кудряшова - начальник Финансового управления администрации Советского городского округа Ставропольского края, которая проинформировала комиссию о том, что по результатам проведенной территориальными отделами администрации городского округа работы, было выявлено: 61 человек, не проживающих на территории сел и хуторов, 8- умерших. Данные списки направлены в налоговую службу для корректировки базы данных.

В.В. Коновалов - начальник отдела доходов и кассового прогнозирования бюджета Финансового управления администрации городского округа, который сообщил, что Советский РОСП УФССП России по Ставропольскому краю во исполнение протокольного поручения № 2 от 19.08.2021 года, данного на заседании комиссии, предоставил сведения о наличии и ходе исполнительного производства по задолжникам городского округа.

Решили:

Рекомендовать:

1. Финансовому управлению АСГО СК:

1.1. активизировать работу с налогоплательщиками, осуществляющими деятельность на территории городского округа по своевременной уплате начисленных сумм налоговых платежей, направить письма задолжникам с просьбой оплатить имеющуюся задолженность;

1.2. продолжить практику привлечения территориальных отделов.

2. Налоговой службе:

1.1. в целях организации работы по вопросу наполняемости доходной части бюджета округа, продолжить практику представления сведений в финансовое управление АСГО СК по имеющейся недоимке в разрезе налогоплательщиков, осуществляющих деятельность на территории района;

1.2. активизировать работу по выполнению налогоплательщиками городского округа обязательств по своевременности уплаты налогов во все уровни бюджетов.

Председатель:

А.А. Лазько

Секретарь:

И.Б. Лоскутова